

“敞”享人生新境界 • VS 相伴

6.98 万元起 最低首付 1.48 万 抢先拥有



金茂汽车 电话: 86021555

新昌福达 4S 店

Das Auto. 上海大众汽车 SHANGHAI VOLKSWAGEN

地址:新昌大道东路 829 号

销售电话:86175300 售后服务:86175999

奥迪 (新昌)

中国一汽 一汽汽车 (轿车)

特约 维修服务中心

长春一汽实业汽车销售有限公司

地址:新昌福达汽车厂区内 服务热线:8617 5666

BUICK 别克

爱不是甜言蜜语 是为你挡风遮雨 生活 实在不凡

全新凯越 全情全力再超越



嵊州宏盛别克 4S 店 地址:嵊州大道 1845 号
销售热线:83701888 售后热线:83701999

Gran Lavida 朗行流行解码

2013 上海车展上,上海大众全球首发亮相的 Gran Lavida 朗行受到公众的追捧,成为车展上最闪亮的明星之一。作为 Lavida 朗逸家族的新晋成员,Gran Lavida 朗行新颖别致的造型令人眼前一亮,其优雅时尚的设计成为备受瞩目的焦点。在公众与媒体的热切期待下,朗行必将掀起车市的一股新浪潮。

新颖造型 塑造优雅大气

全新的车身造型是朗行最夺人眼球的闪光点,也是消费者对朗行褒奖最多的话题。其实,从 Gran Lavida 朗行的名字中就能看出它的造型理念,Gran 意味着“宏大”,这一点正体现在它实用美观的空间表现上;而整体造型上,朗行也通过新颖的车身形式,多种流线性质的视觉元素,营造出了优雅大气的车身外观。

采用现代化的造型理念,迎合中国时尚审美品位,朗行新颖的车身形式成为其夺人眼球的亮点。在车身比例的构造上,朗行有别于传统两厢车和休闲旅行车,它有着比前者更长的车身,相对后者而言,它的造型又更显优雅别致。平直的车顶线缓缓而下,后挡风玻璃则采用了大角度倾斜设计,两者的配合令人耳目一新,同时也为朗行预留出更大的内部空间;车侧的肩线和腰线从车头横贯至车尾,修长的线条简洁硬朗,恰到好处地凸显了其简约优雅的造型风格。

同时,借助多种经典元素,朗行的“大”车身上亦显出大气的神韵。前脸采用了上下水平横拉式进气格栅,备显硬朗大气;巧妙融为一体上格栅与两侧大灯,尤显前脸刚劲有力。精致的镀铬格栅进一步强化矫健、利落

的整车风格;格栅内运用竖向镀铬装饰,精湛雕琢的细节令前格栅尽显高档品味。尾部设计上,朗行的双件式尾灯采用了全新的设计,丰富的横向型元素让尾部更具视觉张力;保险杠采用了新颖的双色设计,颜色对比下更有力地增添了整车的稳重感;反射片独到的设计风格,也使得尾部造型视觉上更具横向性,增添了朗行的优雅气息。

细节勾勒 引领时尚潮流

解构朗行的外形设计理念,其优雅大气的品质呼之欲出;而其在细节处的设计,则让整车更显年轻、时尚。

朗行“双飞翼”造型前大灯英气十足,让前脸更具神韵,不羸于平淡。尾灯则采用了全新的设计元素,使之更具个性感和家庭感。同时,作为上海大众第一款采用了光导技术 LED 尾灯的车型,更具线条感的发光效果有力地提升了整车的档次和品质感。朗行还搭载了多款造型精致的轮毂,量身定制的样式尽显年轻、时尚的个性。在车型的涂装颜色上,朗行巧妙运用相宜的色彩展现它的个性,除了已经与大家见面的雅致白、自由蓝两款颜色外,朗行还将推出更多彰显个性的色彩可供选择。

Gran Lavida 朗行的全新造型为市场带来了崭新的风潮。采用新颖的车身造型,朗行拥有国内消费者所推崇的理想化空间设计,而其优雅时尚的外形设计风格更是启发着消费者对生活的无限想象。而对于朗逸品牌来说,朗行的加入丰富了家族的产品矩阵,它必将助力朗逸品牌在成功逾越 100 万辆高峰后,再登 A 级车市新高点。



品博大山水 享宝马之悦

新昌新闻网俞臻摄影报道 5月19日下午,嵊州宝诚宝马 4S 店在新昌博大山水天地举办了一场豪宅名车的展示活动,活动当天不仅有精致的样板房展出与多款宝马车型的展示,更有时尚的模特走秀表演,让博大山水天地的业主和车迷朋友们享受到了一场视觉盛宴。

英朗 GT 80 后心中的品质婚车

在结婚之前,一颗代表恒久远的钻戒,装修体面的婚房以及购买一部具有品质感的婚车,都是必不可少的步骤。那么,怎样的车型才是具有代表性的品质婚车呢?就像上海通用别克旗下的英朗 GT 那样,在车辆外观、空间、安全性以及日常使用的稳定性方面,满足消费者高品质的要求。

作为一部合格的婚车,首先在品牌选择上,就有一定的讲究。别克品牌在进入中国市场 10 多年的时间里,累积的不仅仅是良好的用户口碑,更是在售后服务体系的建设上,有着自己独到的优势。驾驶英朗 GT 出门,无论在哪个城市,都能找到售后服务站点,日常使用维护的便捷性不言而喻。除了品牌以外,车辆的外观,也是婚车消费者重点考虑的内容,英朗 GT 外观设计大气沉稳,引擎盖上的镀铬舷窗,大大提升车辆的档次感,17 寸轮毂更显霸气,被网友誉为“小君越”。即使结婚当天,将英朗 GT 装扮一番,作为婚车队的主婚车,一样能起到让人眼前一亮的感觉,英朗 GT 从“品相”上很能满足婚车用户的需求。

英朗 GT 的车身长度为 4671mm,在中高级车阵营中,有着明显的优势,由此带来的好处在于能够为车内每一个乘客提供舒适的乘坐空间。虽然婚车是两个人使用居多,但偶尔带双方的父母外出,如果后排空间无法提供舒适的乘坐感受的话,恐怕会受到家里老年人的责难。而英朗 GT 宽敞的空间表现,一定能为车主在家长面前赢得好评,在认同选车品质感的同时,认同女婿或媳妇的眼光,为日后的和谐相处增光添彩。

除了舒适的乘坐,对于车辆的安全性,也是不可忽视的重点。英朗 GT 秉承了美系车一贯良好的安全口碑,在车身结构上大量使用和“双君”一样的高强度钢材,前防撞钢梁屈服强度高达 1250Mpa,比大部分的 B 级车还要高,能在碰撞中有效吸收能量,为车内乘客提供第一道保障。同时,英朗 GT 在主动安全方面,同样拥有丰富

的科技配置,抛开 ABS+EBD 这样的常规配置不谈,英朗 GT 拥有包括 ESC 电子稳定程序、TCS 牵引力控制程序以及 CBC 弯道制动控制系统在内的诸多领先主动安全科技。当车辆在行驶过程中,如果发生打滑等危险,主动安全系统会立刻干预车辆的动力输出,并对四条轮胎施加不同的制动力,最大程度控制车辆的姿态,有效降低发生事故的概率。由此可见,英朗 GT 的高安全性也是车辆品质感的重要组成部分。

英朗 GT 1.8L 车型的城市综合百公里油耗仅为 7.9 升,1.6T 车型也只有 8.2 升,在领先动力科技的帮助下,车主在享受驾驶乐趣的同时,也能节省不少的燃油费用。另外,英朗 GT 的保养费用,小保养更换机油机滤,在 300 元左右,大保养需要更换机油三滤,整体的费用在 600 元上下,按照一年行驶 20000 公里计算,全年的保养费用不超过 1500 元,还是非常实惠的。

通过综合分析,英朗 GT 无论是从品牌角度,还是全车的设计理念,乃至实际使用过程中所表现出的稳定性与经济性,确实是不错的品质婚车之选。对于即将结婚的新人来说,或许在婚礼操办等方面需要有自己的个性,但在选择哪款车型作为自己的婚车,还是要选英朗 GT 这样符合主流价值观的品质车型,为自己人生道路上重要时刻保驾护航。

东风标致 新 308 本周破冰价

上海大众汽车 SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com



朗行,精彩的还在后面

可以装一场不期而遇的邂逅,可以装一次说走就走的远足,可以装一个奇思妙想的周末,也可以装一份自得其乐的心情。决定生活大小的,并不是物理的维度,而是想象的空间。当你决定用想象拥抱生活,生活也会为你放下更多精彩的可能。Gran Lavida 朗行,大的不只是空间,更是对生活的想象。



Gran Lavida 朗行

使用微信扫描二维码,即刻关注上海大众汽车大众品牌公众账号,获得最新资讯以及更多服务体验

上海大众汽车客户服务热线:400-820-1111 官方网站:www.svw-volkswagen.com



朗行已经到店,欢迎品鉴

新昌福达星级 4S 店

销售地址:新昌县大道东路 829 号(新昌工业园区羽林畈)

销售电话:86175300 售后服务:86175999

新昌县张氏骨伤医院诚聘医务人员

我院因业务发展需要,现面向社会公开招聘下列医务人员。具体有关事宜如下:

一、招聘对象

1. 临床医学专业若干名
2. 护理学专业若干名
3. 放射诊断及技术人员 3 名
4. 医学检验人员 2 名

二、具体要求

1. 临床医学专业要求本科以上学历;
2. 护理学专业要求中专及以上学历;
3. 具有相关执业资格人员优先录取;

4. 报名时间:2013 年 5 月 18 日 - 2013 年 5 月 31 日(双休日除外);报名时携带本人身份证、毕业证书及相关资格证书;
 5. 报名地点:新昌县张氏骨伤医院门诊六楼人事科;
 6. 联系电话:0575-86290577
- 联系人:王主任

新昌县张氏骨伤医院
2013 年 5 月 17 日